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Etap: wojewddzki

T T 1 Data: 8 marca 2011r.

Czas pracy: 90 minut

Informacje dla ucznia:

Na stronie tytutowej w wyznaczonym miejscu wpisdpiod ustalony przez komisj
Sprawd, czy arkusz konkursowy zawiera 8 stron i 12 Aada

Czytaj uwanie wszystkie teksty i zadania.

Rozwigzania zapisuj dlugopisem lub piérem. Nig/waj korektora.

W zadaniach od 1. do 8. postanprzy prawidtowym wskazaniu PRAWDY lub FALSZU.
Staraj s¢ nie popetnié bteddéw przy zaznaczaniu odpowiedzi, aléijsic pomylisz, bédne
zaznaczenie otocz kotkie@ i zaznacz ing odpowied znakiems.

Rozwigzania zada otwartych zapisz czytelnie w wyznaczonych miejecéomytki
przekrélaj.

8. Przygotowujc odpowiedzi na pytania, mesz skorzysiaz miejsc opatrzonych napisem
Brudnopis. Zapisy w brudnopisie niegta sprawdzane i oceniane.

9. Nie wolno Ci korzystéa z kalkulatora

ouArwWNE

Dodatkowe arkusze na stronie: www.inspiroteka.com
N

Liczba punktéw meéliwych do uzyskania: 40
Liczba punktow umdiwiajaca otrzymanie tytutu laureata34

T i

Nr zadania 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Razem
Liczba punktow
mozliwych 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 40
do zdobycia
Liczba punktow
uzyskanych
przez uczestnika
konkursu

Podpisy przewodnigzego i cztonkéw komisji:
1. PrzewodniCZCy - ......ccovvvvvevviieiieeeeeeeeieeeeeeeeeeeee

2. CZONEK - oo
3. CZONEK = oo
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Dodatkowe arkusze na stronie: www.inspiroteka.com

Zadanie 1. (0-3)
Wyrazenie w(n) =n++/n. Jéli n jest liczly naturalm, to w(n) maoze
przyja¢ wartagsé

A. 90

0O PRAWDA 0[O FALSZ
B. 110

0O PRAWDA 0[O FALSZ
C. 60

0O PRAWDA 0[O FALSZ

Zadanie 2. (0-3)
Wiadomo,ze x* =5 , wtedy

A. 2x3=25

O PRAWDA O FALSZ
B. x°=15

O PRAWDA O FALSZ
Cc. x=35

O PRAWDA 0O FALSZ

Zadanie 3. (0-3)
PunktyE i F sa sSrodkami bokowAB i BC kwadratuABCD,
ktérego bok ma diuga a.

A. Pole tréjlkata AEF stanowi% pola kwadratlABCD.

0 PRAWDA [0OFALSZ
B. Pole tréjlatéw AEF i EBF 53 réwne.

[0 PRAWDA [0 FALSZ
C. Obwad trojlata ABF wynosi ga+ aV5.

0O PRAWDA 0[O FALSZ

Zadanie 4. (0-3)
a+b

Okreslamy dziatanie:a b = Lb , dla liczb dodatnicl, b.
al

A. alb=bla

0O PRAWDA 0[O FALSZ
B. (alb)Oc=al(bc)

O PRAWDA 0O FALSZ
C. (a+b)Oc=alc+blkc

0O PRAWDA 0[O FALSZ
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Dodatkowe arkusze na stronie: www.inspiroteka.com

Zadanie 5. (0-3)
Dwa okkgi: opisany na trojicie rownobocznym i wpisany w ten
tréjkat, wyznaczaj pierscien o polu 12t cnt.

A. Pole tego trojkta jest wiksze od 12 cnf.

0 PRAWDA [ FALSZ
B. Promier okregu opisanego na tym tréjkie ma dtugéc¢ 4 cm.

O PRAWDA [ FALSZ
C. Pole kota wpisanego w ten trgjkest rowne #cnt .

O PRAWDA [ FALSZ

Zadanie 6. (0-3)
Funkcja f kazdej liczbie naturalnej nie mniejszejznil000 i nie
wigkszej ni 2010 przyporzdkowuje reszt z dzielenia tej liczby
przez 5.
A. Zbiorem wartdci tej funkciji jest{ 4,3,2,1,0}.

0O PRAWDA 0[O FALSZ
B. Funkcja ta jest ok&tona dla 1010 argumentéw.

0 PRAWDA [1FALSZ
C. Funkcja przyjmuje wartg 0 dla 203 argumentow.

0 PRAWDA [1FALSZ

Zadanie 7. (0-3)
Bankomat kwat 370zt wyptacit banknotami o nominatag
50 zti 20 zi.

A. Wszystkich banknotow nie by 10.

O PRAWDA [OFALSZ
B. Banknotow o nominale 50 zt me byt 0 3 mniej

niz o nominale 20 zt.

O PRAWDA [OFALSZ
C. Moze by jednakowa ilé¢ banknotéw kadego z dwdéch

nominatéw 50 zti 20 zt.
0 PRAWDA [OFALSZ

Zadanie 8. (0-3)

Wyrazenie w = (2x+4)? -5, gdziex oznacza dowolpliczbe
rzeczywiss, przyjmuje wartéci, ktore

A. mog by¢ dowolnymi liczbami rzeczywistymi.

0 PRAWDA [1FALSZ
B. s3 tylko liczbami dodatnimi.

0 PRAWDA [1FALSZ
C. sa tylko liczbami nie mniejszymi ti—5.

0 PRAWDA [1FALSZ
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Dodatkowe arkusze na stronie: www.inspiroteka.com

Zadanie 9. (0-4)
Plac zabaw ma ksztalt sziokata, ktérego kade dwa kolejne bokias

do siebie prostopadte i majilugasci 16 m, 10 m, 8 m, 6 m,5m, 3 m.

Oblicz, jakie_najwtkszepole mae mie taki plac i uzasadnige jest
to najwiksze pole.
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Dodatkowe arkusze na stronie: www.inspiroteka.com

Zadanie 10. (0-4)

Wykres funkgijif (x)=ax+b przechodzi przez punkty A(35)
i B(-2,1). Uzasadnijze punkt P(103,85) réwniez nalezy do wykres
tej funkcji. Zapisz obliczenia.
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Dodatkowe arkusze na stronie: www.inspiroteka.com

Zadanie 11. (0-4)
Po spaleniu 500 kg mieszankiegla dwoch gatunkéw pozostal
zwegla | gatunku o 42 kg popiotu mniejznz wegla Il gatunku.
Wegiel | gatunku pozostawia 12% popiotu, agiel 1l gatunku

pozostawia 22% popiotu. lle egla kazdego gatunku byto w tej

mieszance?
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Dodatkowe arkusze na stronie: www.inspiroteka.com

Zadanie 12. (0-4)
W szdciennej kostce o kraydzi 5 dm, wydgzono na wylot dwal
tunele prostopadie décian bocznych. Przekrojem @ego z tuneli
jest prostolt o wymiarach 1 dm i 3 dm (patrz rysunek). Obligka
jest obgtos¢ bryty po wydgazeniu tuneli. Odpowietluzasadnij.
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